

## Отчет депутата Шадринской городской Думы по избирательному округу № 21 Педошенко Анатолия Анатольевича за 2024 год

1. Работа в постоянных комиссиях Шадринской городской Думы:
  - по экономическому развитию, бюджету, налогам и сборам – 11 заседаний;
  - по развитию городского хозяйства, землепользованию и благоустройству – 6 заседаний;
  - по развитию местного самоуправления, соблюдению антикоррупционного законодательства и депутатской этики – 4 заседания;
  - по социальной политике, культуре, спорту и туризму – 9 заседаний.Процент явки по комиссиям – 74%.
2. Работа в заседаниях Шадринской городской Думы – 14 заседаний (100%).
3. Являюсь руководителем военно-исторического клуба «Штандартъ». Традиционно провели зимнее мероприятие «Рождественские манёвры» с участием студентов и школьников города, которое посвящено событиям гражданской войны в Зауралье.



4. В январе 2024 года был награждён благодарственным письмом за подписью руководителя исполкома ОНФ Михаила Кузнецова, «за участие в сборе пожертвований для защитников Донбасса во время проведения ВС РФ специальной военной операции».





5. 16 февраля 2024 года принял участие в организации и открытии патриотической выставки «Защитники земли Русской», которая прошла в Центре русской народной культуры «Лад». На выставке была представлена отечественная военная форма разных лет.





6. 19 февраля 2024 года был награждён благодарственным письмом Администрации города Шадринска, за оказание гуманитарной помощи и сбор средств для нужд военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции.



7. Был награждён благодарственным письмом от ГБУ «ЦСО №2» за оказанную спонсорскую помощь при проведении социально значимых акций для жителей города Шадринска.



8. Традиционно принял участие в «Диктанте Победы», который прошёл в ШГПУ под девизом: «Знать, чтобы помнить!».

Более 150 студентов, преподавателей и жителей города Шадринска написали исторический тест. «Диктант Победы — это дань памяти тем, кто сражался на полях ВОВ, кто не пришел с этих кровавых полей, кто своим трудом приближал Победу, трудясь в тылу. Всем тем, кто отстоял нашу страну!». Главная цель этого мероприятия — пробудить интерес к событиям героического прошлого России, проверить знания по истории и узнать новую информацию о подвигах предков. В течение 45 минут участники акции выполняли 25 заданий, которые были связаны с историческими событиями и личностями.



9. Вместе с депутатами городской Думы, сотрудниками аппарата и Контрольной палаты принял активное участие в общегородском субботнике. Уборка аллеи по улице Свердлова стала хорошей традицией.



10. Весь год оказывал спонсорскую помощь «СШ «Ермак» Шахматы», чтобы шадринцы смогли посетить турниры в Шатровском районе и в городе Кургане. Все поездки



11. 8 мая, накануне Дня Победы, военно-исторический клуб «Штандартъ», принял участие в церемонии зажжения Вечного огня в сквере Воинской славы.



12. В мае был награждён медалью «За содействие СВО».



13. Оказал спонсорскую помощь в организации юбилейного городского спортивного семейного праздника «Папа, мама, я - спортивная семья».



14. В мае был отмечен благодарственным письмом от ГБУ «ГЦ «Спутник» за участие в благотворительной акции «Подари заботу и тепло», посвященной празднованию 79-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне.



15. Провел встречу с учащимися школ города. Очень важно формировать у детей представления о своей стране, поддерживать и развивать интерес к истории своей родины, воспитывать азы гражданственности, патриотизма.



16. Оказал спонсорскую помощь для конкурса юных чтецов духовной поэзии и прозы «Искорки Божии», в котором участвовали ученики воскресных школ Кургана и Курганской области.



17. Оказал спонсорскую помощь участникам муниципального этапа Всероссийского конкурса хоров и вокальных ансамблей.



17. Вместе с Администрацией города Шадринска организовал творческий конкурс «Меч города Шадринска». Конкурс привлёк большое количество участников из городов Урала, Центрального округа, Приволжья и Сибири.

Когда мы учреждали этот конкурс, я думал, будет работ пять-семь, а поступило шестьдесят. Очень здорово, что мы достигли главной цели — привлечь внимание молодёжи. Потому что это именно те люди, которые будут жить в нашем городе, благоустраивать его и украшать. Это наше будущее. И конкурс показал, что у молодежи более креативное, более интересное образное мышление.



18. Был удостоен награды «Меценат города Шадринска».



19. 1 августа 2024 года в актовом зале ООО «ШП Уральский родник» прошли соревнования по шашкам, в них приняли участие 10 членов Шадринской МО ВОС. Помог в организации, оказав спонсорскую помощь.



20. Принял активное участие в акции «Собери ребёнка в школу».

Акция «Собери ребенка в школу», организованная Партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ», проходит ежегодно по всей России. Поддержка в рамках акции предназначена для малообеспеченных и многодетных семей, семей участников СВО, а также семей, в которых воспитывается ребенок с ограниченными возможностями здоровья.

Представители партии купили на собственные средства и вручили подарочные сертификаты, по которым можно приобрести канцтовары и школьные принадлежности.

Помощь получили 42 семьи, 68 детей. Дети и родители остались довольны и поблагодарили депутатов за предоставленную помощь.



21. Вместе с участниками клуба «Штандарт» приняли участие в съемках к фильму «Анастасия Золотурина».



22. Оказал финансовую помощь ДДЮ «Ритм» для организации экологического спектакля-перформанса «Всё начинается с тебя».

Этот спектакль подталкивает всех к размышлению о том, что же мы оставляем после себя. Спектакль своевременный, проблема остра и касается каждого.

Кругом мусор, грязь, дети как в клетках залипают в телефонах из колонок звучит: «одноразовые пакеты, одноразовая посуда, одноразовая обувь, одноразовые отношения, одноразовый человек, одноразовый мир...» Так начинается спектакль-перформанс «Всё начинается с тебя».

Жить в чистоте или рассуждать «Все бросили, и я брошу. Ничего не изменится». А может всё начинается с тебя?



23. 29 октября вместе с участниками ВИК «Штандартъ» посетил село Маслянское, где проходило праздничное мероприятие, посвящённое 166-летию земляка, писателя, исследователя, фотографа К.Д. Носилова, почтили память торжественным памятным салютом.



24. Оказал спонсорскую помощь для поздравления ко Дню матери, в рамках проектов «Спортивная осень» и «Крепкая семья» - самых спортивных мам тяжелоатлетов Зауральского колледжа, СШ «Ермак» и ДЮСШ города Шадринска.



25. В преддверии Нового года оказал спонсорскую помощь Епархиальному фестивалю «Рождественская звезда» для детей воскресной школы «Родник» при Николаевском Кафедральном храме.



26. Оказал спонсорскую помощь для детей участвующих в первенстве области по шахматам среди юношей и девушек. Наши ребята показали очень достойные результаты.



27. 5 декабря был участником встречи с Пьером Малиновским (археологом-историком из Франции), который нашел захоронение русских воинов на французской земле и прибыл к нам с визитом, с целью перенести и захоронить останки на Родине. Встреча с потомками состоялась в селе Галкино, откуда они родом. Русский солдат Бушуев Александр, вместе со своим сыном Семёном (18 лет) воевали во Франции, в годы Первой Мировой войны, в составе Русского экспедиционного корпуса и погибли в 1917 году на земле Шампани.



28. Принял активное участие в оказании спонсорской помощи для сотрудников и пациентов паллиативного отделения, поздравил с наступающим Новым годом. В преддверии праздника были вручены подарки, среди которых косметика и средства ухода. Этот добрый жест стал символом заботы и внимания к тем, кто особенно нуждается в поддержке.



29. Традиционно, в этом году доставил новогоднюю ель во двор домов ул. Ефремова - Володарского. Жители дома, также не остались в стороне и помогли нарядить гирляндами и шарами пушистую красавицу.

30. Помог в организации официального открытия проекта «5 вёрст» в городе Шадринске, оказав спонсорскую помощь. «5 вёрст» – это бесплатные еженедельные дружеские пробежки. Цель проекта – привлечение населения к активному и здоровому образу жизни, создание дружеского сообщества людей, увлеченных общими интересами.



31. Оказал спонсорскую помощь СК «Юность» для проведения новогоднего турнира по самбо, среди воспитанников спортивного комплекса.



32. Вместе с депутатами городской Думы с экскурсией посетил Шадринский педагогический университет. Ректор института А.Р. Дзюв вручил мне благодарственное письмо за активное сотрудничество с университетом, плодотворное взаимодействие, участие в совместных мероприятиях и проектах, направленных на развитие образования города Шадринска.



33. Ежегодно оказываю спонсорскую помощь, полностью оплачивая платежи за коммунальные услуги Центра помощи материнству и детству в честь блаженной Матроны Московской «Дар».

С уважением,  
депутат Шадринской городской Думы  
А.А. Педошенко